

Πρακτικὰ συνεδρίας του Συμβουλίου
Βελτιώσεως Σωτήρας που έγινε στα
Γραφεία του Συμβουλίου τη Δευτέρα
4/5/1998 και ώρα 8.00 μ.μ. (9/98).

Παρόντες:

Σ. Καϊκκης, Κοινοτάρχης Σωτήρας, Πρόεδρος
Φ. Χαραλάμπους
Ν. Πρασιτίτης
Α. Αναστάση
Γ. Ττάκκας
Γ. Ανδρέου

Παρακαθήμενος:

Α. Κυριάκου, Επιθεωρητής Συμβουλίου Βελτιώσεως
Σωτήρας, πρακτικογράφος.

I. ΠΡΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ - ΕΑ 30/85/A

Αποφασίσθηκε να γίνει ειδική συνεδρία για συζήτηση και λήψη οριστικών αποφάσεων αναφορικά με το θέμα της δενδροφύτευσης των χώρων πρασίνου της παραλιακής περιοχής σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως στην οποία να κληθούν να παραστούν εκπρόσωποι τόσο του ανωτέρω Τμήματος όσο και του Επάρχου Αμμοχώστου και του Υπουργείου Γεωργίας, Φυσικών Πάρων και Περιβάλλοντος. Ο Επιθεωρητής του Συμβουλίου ανάλαβε την περαιτέρω προώθηση και διευθέτηση του θέματος αυτού.

II ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ - ΕΑ 30/85/I/5.

Αρχικά έγινε αναφορά στο περιεχόμενο της παραγράφου VIII των πρακτικών της συνεδρίας του Συμβουλίου με κωδικό αριθμό 8/98, σχετικά με το ανωτέρω θέμα και επιδόθηκαν στους συνέδρους για ενημέρωση τους, φωτοαντίγραφο του σημειώματος του κ. Γ. Κυπριανίδη της Κοινής Υπηρεσίας των Συμβουλίων Βελτιώσεως, ημερομηνίας 4.5.1998, αναφορικά με τις προσφορές

που υποβλήθηκαν για την ενοικίαση των κρεβατιών και ομπρέλων του Συμβουλίου. Μετά από ανταλλαγή απόψεων και εκτενή συζήτηση του άλλου θέματος αποφασίσθηκε όπως κατακυρωθεί η προσφορά των κ.κ. Οδυσσέα Σπανού και Βασίλη Ευσταθίου ύψους £8.100 η οποία ήταν η ψηλότερη. Ο Επιθεωρητής του Συμβουλίου ανέλαβε να διευθετήσει τα της ετοιμασίας και υπογραφής των σχετικών συμβολαίων. Με την ανωτέρω απόφαση διεφώνησε ο κ. Γ. Ανδρέου ο οποίος υποστήριξε ότι το Συμβούλιο έπρεπε να είχε κατακυρώσει την προσφορά του κ. Ν. Κούσπου η οποία ήταν η ψηλότερη, όταν ζητήθηκαν για πρώτη φορά προσφορές και ότι το Συμβούλιο δεν έπρεπε να ζητήσει ξανά προσφορές.

III ΠΛΑΤΕΙΕΣ - ΠΑΡΚΑ - (ΕΑ 30/85/Μ/2/ΙV)

Συζητήθηκε το περιεχόμενο του σημειώματος του κ. Γ. Στυλιανού, Πολιτικού Μηχανικού των Συμβουλίων Βελτιώσεως, ημερομηνίας 25.2.1998, σχετικά με το θέμα της εκτέλεσης επιπλέον εργασιών για τη βελτίωση του περιπτέρου του πάρκου που εφάπτεται του Κοινοτικού Μεγάρου και αφού τονίσθηκε ομόφωνα η ανάγκη εκτέλεσης των εργασιών αυτών, εγκρίθηκε η καταβολή του απαιτούμενου ποσού των £11.000 προς τον εργολάβο.

IV. ΔΡΟΜΟΥ

Δημιουργία οδικού δικτύου βάρεια του δρόμου Σωτήρας - Πύργος Παραλιμνίου - ΕΑ 30/85/Σ/24.

Ο Επιθεωρητής του Συμβουλίου αναφέρθηκε στο ανωτέρω θέμα και πληροφόρησε τους συνέδρους ότι εξασφάλισε τις συγκαταθέσεις άλλων των ιδιοκτητών των κτημάτων που θα επηρεασθούν από τη δημιουργία του αναφερόμενου δρόμου εκτός από τους ιδιοκτήτες των τεμαχίων με αριθμούς 649,927 και 647. Μετά από σχετική συζήτηση του άλλου θέματος αποφασίσθηκε όπως υποβληθεί αίτηση για την εξασφάλιση πολεοδομικής άδειας για τη δημιουργία του δρόμου. Τονίσθηκε ότι ο δρόμος θα κατασκευασθεί μελλοντικά με χωματουργικά μόνο και κατά την αξιοποίηση των τεμαχίων θα τίθεται όρος για ασφαλάστρωση του δρόμου με πρέμιξ από τους ιδιοκτήτες των τεμαχίων.

V. ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΙΡΙΑ - ΕΑ 30/85/Δ/1

Ασφάλιση των περιουσιακών στοιχείων του Συμβουλίου.

Έγινε αναφορά στο περιεχόμενο της παραγράφου ΙΙ(1) των πρακτικών της συνεδρίας του Συμβουλίου με κωδικό αριθμό 115/97, σχετικά με το ανωτέρω θέμα και ο Επιθεωρητής του Συμβουλίου ενημέρωσε τους συνέδρους πάνω στα διάφορα επιπρόσθετα στοιχεία και λεπτομέρειες που εξασφάλισε από τους προσφοροδότες σύμφωνα με σχετικές επιστολές τους οι οποίες ανοίχθηκαν κατά τη συνεδρία του Συμβουλίου. Κατόπιν συζήτησης του άλλου θέματος και ανταλλαγής διαφώνων απάνσεων αποφασίσθηκε όπως κατακυρωθεί η προσφορά των Γενικών Ασφαλειών Κύπρου η οποία κρίθηκε ως πλέον συμφέρουσα για το Συμβούλιο.



Πρόεδρος
Συμβουλίου Βελτιώσεως
Σωτήρας

Τα ανωτέρω πρακτικά επικυρώθηκαν κατά τη συνεδρία του Συμβουλίου με κωδικό αρ.....στην οποία προήδρευσε ο κος